


海外留学支援奨学金誓約書

公益財団法人トラスト未来フォーラム 理事長 様

　私は、公益財団法人トラスト未来フォーラム（以下、財団と称す）から月額10万円の奨学金を受けるにあたり、次の通り約束します。
（支給期間：　　　年　　月～　　　年　　月の間）

１．私は、財団が決定した支給期間の間に、財団が決定した方法で、本奨学金の支給がなされることに同意します。
２．私は、本奨学金を本留学に係る目的以外には使用しません。
３．私は、財団に対して次の報告を行ないます。
１）留学中の在籍状況及び学業に関する報告（3ヶ月に1回）
２）留学期間中の活動の概要及び本留学で学んだ学問の内容等に関する報告（終了後1ヶ月以内）
３）留学期間中の連絡先及び留学終了後、住所・連絡先等に変更があった際の報告（変更の都度）
４．私は、本留学計画が変更になる場合、また本留学の継続が困難になった場合には、速やかに財団に対して、「留学計画変更・中止願」を提出し、財団の承認を得るものとします。
５. 私は、次のいずれかに該当した場合は速やかに財団に報告します。その際、財団が本奨学金の支給を停止しても異議を述べず、また、すでに支給した奨学金の一部または全部について返還要請があった場合には速やかに応じます。
（１）所属大学または留学中の大学から退学または停学の処分を受けたとき
（２）自己都合による退学もしくは休学したとき
６. 私は、次のいずれかに該当した場合、財団が本奨学金の支給を停止しても異議を述べず、また、すでに支給した奨学金の一部または全部について返還要請があった場合には速やかに応じます。
（１）財団への奨学金支給申請書類に虚偽の記載があった場合。
（２）留学生として相応しくない行為があった場合
（３）上記３．の報告義務を怠った場合
（４）その他前各号に準ずる事項があった場合
７．私は、この誓約書に違反した場合、財団が本奨学金の支給を停止しても異議を述べず、また、財団からの支給済の本奨学金の返還要請があった場合には速やかに応じます。
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